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Museum is the deluxe brand name in ceramic tiles, with products 
conspicuous for their elegance and sophistication, based on cutting-edge 
technology and modern design. A brand with a forward-looking philosophy 

and strong emphasis on innovation and design.

We build on our experience as manufacturers and keen interest in progress, 
redefining ourselves to keep up with the times. With products more versatile 
than ever before thanks to our new formats, finishes and textures, we aspire 

to create exquisitely desirable products truly distinctive from all the rest.

Museum es la firma de lujo cerámico por excelencia. Elegancia y 
sofisticación definidas por la modernidad y la tecnología de su trayectoria, 

su apuesta presente por el diseño y la innovación, y una mirada siempre 
atenta hacia el futuro.

Nuestro interés por el progreso y la experiencia como fabricantes se redefine 
conscientes a nuestro tiempo. Más versátiles ahora gracias a los crecientes 

formatos y los nuevos acabados y texturas, con el único objetivo de crear 
productos exquisitos y deseables que marquen la diferencia.

UNIQUE
SURFACES



54

_Diseñado y producido con la tecnología más avanzada del mercado 4D 
TECH. Sus innovaciones, basadas en los cuatro pilares fundamentales de 

dicha tecnología ₋Dimensión, Diseño, Definición, y Distinción₋ aportan 
exclusividad y diferenciación en sus productos.

_Gracias a su gran formato 260x100cm, permite una mejor adaptación a 
todo tipo de grandes superficies. Proporcionando una estética más uniforme 

y continuista como resultado de la reducción de juntas.

_Su espesor de 6mm, aporta ligereza y resistencia al mismo tiempo. Lo que 
supone grandes ventajas en transporte, manipulación, almacenamiento y 

posterior colocación, implicando un posible ahorro económico.

_La combinación perfecta entre su gran formato y mínimo espesor, resulta 
adecuada para muchas aplicaciones diferentes: fachadas, espacios de 

interior, espacios públicos, mobiliario, espacios rehabilitados, etc

100 x 260 cm
39,3 x 102,4 "

THICKNESS
ESPESOR

6 mm

DIMENSION
DIMENSIÓN
260 x 100 cm
102,4 x 39,3 “

FINISHES
ACABADOS
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_It is designed and manufactured using the most advanced technology on 
the market, 4D TECH. Its new innovations are all associated with the four key 
cornerstones on which 4D TECH is based ₋Dimension, Design, Definition and 
Distinction₋, leading to products conspicuous for their exclusive distinction.

_Thanks to their large 260cmx100cm format, these products are great for 
use on large surfaces of all kinds. They ensure greater continuity and a more 

uniform visual appearance, since fewer tile joints are needed.

_The 6mm thickness of the tiles reduces their weight, without relinquishing 
their high resistance. This represents huge benefits in the transportation, 

handling, storage and tile-laying processes, with potential financial savings.

_Thanks to the perfect mix of a large format and slimline thickness, the tiles 
can be used in many different applications: on façades, in interiors, in public 

spaces, as furniture, in refurbishment projects etc. 2
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WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=UOAMh_A-fNI
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The new MUSEUM 4D SHAPED 
technology combines digital and 

traditional techniques that allows us to 
coordinate the graphics with the relief 

to achieve volume on the surface and an 
extra soft texture that reproduces the 

natural stone in all its senses.

4D 
SHAPED La nueva tecnología 4D SHAPED de 

MUSEUM combina técnologia digital y 
tradicional, que nos permite coordinar 
la gráfica con el relieve para conseguir 

volumen en superficie, y una textura extra 
suave, que reproduce la piedra natural en 

todos sus sentidos.
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ALL IN ONE
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Innovation takes us to a new 
ALL IN ONE concept. 

Now we can use a single surface for 
several applications both inside and 

outside a project. 

Softness and anti-slip are unified to create 
greater aesthetic continuity in the spaces.

Its easy cleaning is a great advantage
in areas where a rough non-slip product 

makes the task difficult.

We simplify the product offer to improve
the practicality of our customers.

La innovación nos traslada a un nuevo 
concepto ALL IN ONE. 

Ahora podemos utilizar una superficie 
única, para varias aplicaciones tanto en el 

interior como en el exterior de un proyecto.

La suavidad y el antideslizamiento, 
se unifican, para poder crear mayor 

continuidad estética en los espacios.

Su fácil limpieza es una gran ventaja en 
zonas donde un producto antideslizante 

rugoso, dificulta la tarea.

Simplificamos la oferta de producto, para 
mejorar la practicidad de nuestros clientes. 
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Polished crystal mirror 
finish with perfect 
reflection, our most 
exclusive range

Acabado Pulido con 
un perfecto reflejo 
espejo, en nuestra 
gama más exclusiva

Smooth texture, the 
graphic is perfectly 
coordinated with the 
relief to achieve volume 
on the surface and 
much more natural look

De textura suave, 
la gráfica está 
perfectamente 
coordinada con el 
relieve para lograr 
volumen en la 
superficie y un aspecto 
mucho más natural

Unique surface with 
soft touch, for several 
applications both 
indoors and outdoors

Superficie única de 
tacto sedoso, para 
varias aplicaciones 
tanto en interior como 
en exterior

Polished smooth 
finish with deep 
reflection

Acabado liso pulido 
con reflejo profundo

Smooth and soft 
touch, a matte texture 
ideal for residential 
and commercial use

Tacto suave y liso, una 
textura mate ideal 
para uso residencial y 
comercial

Textured surface 
with matte finish, 
recommended for 
outdoor use

Superficie texturizada 
con acabado mate, 
recomendado para 
uso en exteriores 

PREMIUM POLISHED (P)

SHAPED (SP)

ALL IN ONE (AS)

POLISHED (EP)

NATURAL (NT)

ANTI-SLIP (A)
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90 x 90 cm
35,4 x 35,4“

60 x 60 cm
23,6 x 23,6”

75,5 x 151 cm
29,7 x 59,4”

60 x 120 cm
23,6 x 47,2“

100 x 260 x 0,6 cm
39,2 x 102,4 ”

100 x 180 x 0,8 cm
39,2 x 70,8 ”

100 x 100 x 0,8 cm
39,2 x 39,3 ”

33,3 x 100
13,11 x 39,3”

8 mm THICKNESS

8 mm THICKNESS

6 mm THICKNESS

Breaking the boundaries of excellence the 
new MUSEUM range.

La nueva gama MUSEUM sobrepasa los 
límites de la excelencia.

DIMENSIONS - Dimensión
DEFINITION - Definición

DESIGN - Diseño
DISTINCTION - Distinción

white body tile

porcelain

available in

available in available in



1312

KRON is inspired by an exquisite natural stone, with a neutral background 
whose crisscrossing fine white veins guarantee a unique stylish elegance.

The collection comes in a choice of three different shades of grey: Pearl –the 
palest– and Gray – mid tone – are both perfect for creating restful settings; 
plus Charcoal – a darker option – for surfaces with added personality. The 
collection comes in a 260x100cm format, in a Natural finish.

KRON se inspira en una exquisita piedra natural, en la cual sobre su fondo 
neutro se entrecruzan finas vetas blancas, que aportan un estilo único y 
elegante. Su gama cromática, se compone de 3 tonos en escala de grises. 

Pearl es un tono gris claro y Gray haría referencia a un gris medio, ambos 
permiten crear espacios calmados. Por su parte, el tono Charcoal, aporta 
mayor carácter gracias a su intensidad de negro. Dicha colección se 
encuentra disponible en 260x100cm, y en acabado Natural.
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Kron Gray NT/100X260/R

Kron Gray NT/100X260/R

WALL

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=Jftbgial5NI
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SUPREME 4D
collection

WITSMAN OAK
collection

LAVA
collection

CALACATTA 4D
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

IRON 4D
collection

MARBLE

WOOD

STONE

METAL

KRON 4D
collection

Kron Charcoal NT/100X260/R

Kron Charcoal NT/100X260/R

WALL

FLOOR

→
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KRON 4D

PEARL GRAY CHARCOAL

100 × 260 cm
39,3 × 102,4”

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

COLOURS FINISHES

28991  KRON PEARL NT/100X260/R M90

28994  KRON GRAY NT/100X260/R M89 

28995  KRON CHARCOAL NT/100X260/R M89

Patterns: 4
Shade variation: V2
Thickness: 6 mm

Natural (NT)

Kron Pearl NT/ 100X260/R
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SUPREME is a collection that unites stylish elegance with a strong design 
appeal. Inspired by select pieces of ‘Invisible Blue’ marble, its bluish-grey 
surface veining contrasts with the white background, lending each of 
the tiles a personality more synonymous with a work of art. One special 
peculiarity are the additional effects of the collection’s Shaped finish, further 
enhancing its striking veined pattern, with end results that surpass those of 
the real marble. 

Available in 4D TECH in a 260x100cm Natural finish, and 180x100cm and 
100cmx100cm Premium Polished or Shaped finish.
Also available in a Polished or Natural finish in 60x120cm or 75.5x151cm 
format, and in 33.3x100cm wall tiles in a Natural finish.

SUPREME is perfect for creating settings conceived to make a unique, highly 
original impact, elevating the concept of deluxe sophistication to new levels.   

SUPREME es la colección donde el diseño y la elegancia se aúnan para 
sorprendernos. Inspirada en la versión más exclusiva del mármol ‘invisible 
blue’, representa una superficie de tonos grises azulados, que contrastan 
sobre su base blanca, proporcionándole carácter y personalidad a cada 
una de sus piezas, como si de una obra de arte se tratara. Con una 
particularidad, y es que su acabado Shaped, introduce efectos matéricos, 
que realzan todavía más su bella gráfica veteada, ofreciendo una 
composición que supera la propia naturaleza del mármol original.

Disponible en 4D TECH, en 260x100cm en acabado Natural, y en los 
formatos 180x100cm y 100x100cm tanto en Pulido Premium como en 
acabado Shaped. Y también disponible en acabado Polished y Natural en 
formatos 60x120cm, 75,5x151cm, y en revestimiento natural de 33,3x100cm.

En definitiva, SUPREME es una apuesta ideal para crear espacios únicos y 
excepcionales, donde lujo y sofisticación alcanzan su máxima expresión.
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 Supreme White NT/100X260/R

 Supreme White NT/100X260/R

WALL

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=Kio4X7Mu-hw
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KRON 4D
collection

WITSMAN OAK
collection

LAVA
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

MAINSTONE
collection

WOOD

STONE

SUPREME
collection

Sherwood Porto/19,5X150/NAT/R

Supreme White/75,5X151/EP

WALL

FLOOR

→
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→

Supreme White SP/180X100/C/R Supreme White SP/100X180/R

Supreme White/100X180/P Supreme White SP/100X180/R

WALL WALL

FLOOR FLOOR

→
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SUPREME 4D SUPREME porcelain

WHITE WHITEShaped (SP)Premium polished (P) Polished (EP)Natural (NT) Natural (NT)

100 × 260 cm
39,3 × 102,4”

DIMENSIONS DIMENSIONSREFERENCES PRICE CODE REFERENCES PRICE CODE

COLOURS COLOURSFINISHES FINISHES

28714  SUPREME WHITE NT/100X260/R M95

27513  SUPREME WHITE/100X180/P M76

27512  SUPREME WHITE SP/100X180/R M94

27510  SUPREME WHITE/100X100/P M70

27511  SUPREME WHITE SP/100X100/R M93

27329  SUPREME WHITE/75,5X151/EP M58

27330  SUPREME WHITE NT/75,5X151/R M59

27327  SUPREME WHITE/60X120/EP M40

27328  SUPREME WHITE NT/60X120/R M66

Patterns: 5
Shade variation: V3
Thickness: 6 mm

100 × 180 cm
39,3 × 70,8”

100 × 100 cm
39,3 × 39,3”

Patterns: 8
Shade variation: V3
Thickness: 8 mm

Patterns: 10
Shade variation: V3
Thickness: 8 mm

Patterns: 10
Shade variation: V3
Thickness: 12 mm

Patterns: 15
Shade variation: V3 
Thickness: 11,5 mm

75,5 × 151 cm
29,7 × 59,4”

60 × 120 cm
23,6 × 47,2”

NEWNEW
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D.Supreme White/Cognac Chevron/30X21,9

WALL

→

SUPREME porcelain

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

DECORS

27807  TRI.SUPREME WHITE/29,9x25,7/EP    U34

27814  TRI.SUPREME WHITE NT/29,9x25,7    U34

28031  TRI.LAVA FOG/29,9x25,7/EP    U34

27839  TRI.LAVA FOG AG/29,9x25,7/C    U34

27841  TRI.LAVA PEPPER/29,9x25,7/EP    U34

27840  TRI.LAVA PEPPER AG/29,9x25,7/C    U34

27864  D.SUPREME WHITE MIX/30x30    U51

27872  D.SUPREME WHITE/FOG ARR.1/14,6x51/EP    U51

27873  D.SUPREME WHITE/FOG ARR.2/14,6x51/EP    U51

27874  D.SUPREME WHITE/PEPPER ARR.1/14,6x51/EP    U51

27875  D.SUPREME WHITE/PEPPER ARR.2/14,6x51/EP    U51

27862  D.SUPREME WHITE/COGNAC CHEVRON/30x21,9   U55

27863  D.SUPREME WHITE/EBONY CHEVRON/30x21,9    U55

WHITE FOG PEPPER

30 × 21,9 cm
11,8 × 8,6”

D. CHEVRON

SUPREM & PEPPERSUPREM & FOG SUPREM, FOG & PEPPER SUPREM & COGNAC SUPREM & EBONY

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

D.MIX 
29,9 × 25,7 cm
11,8 × 10,12”

TRI.

14,6 × 51 cm
5,7 × 20,1”

D.ARR.1

D.ARR.2 Thickness: 8 mm
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Supreme White NT/33X100/R
Supreme White Decor/33X100/R

WALL

→

SUPREME white body

WHITE WHITENatural (NT)

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

COLOURS FINISHES

27522  SUPREME WHITE NT/33,3X100/R   M82

27523  SUPREME WHITE DECOR/33,3X100/R    M83

27881  D. SUPREME WHITE TRIANGLE/29X29   U55

Patterns: 21
Shade variation: V1
Thickness: 10,5 mm

Patterns: 21
Shade variation: V1
Thickness: 10,5 mm

29 ×29 cm
11,41× 11,41”

D.TRIANGLE
33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

DECORS
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MAINSTONE is a porcelain tile collection, inspired by more soothing versions 
of Breccia marble.
It stands out particularly for its well-balanced shades, with a distinctive 
subtle veined pattern that lends it a modern elegant appeal.

Mainstone comes in a Shaped, Natural, Polished or Anti-Slip finish in four 
particularly warm colours: Cloud, Oat, Dolphin and Moon. It is available in 
a 260x100cm, 180x100cm, 75.5x151cm, 60x120cm, 90x90cm or 60x60cm 
format and also in 33.3x100cm wall tiles in a Natural finish, in addition to a 
33.3x100cm chevron décor.

MAINSTONE, es una colección de porcelánico, inspirada en una Breccia 
calmada, que se caracteriza principalmente por una estética compensada 
a nivel tono, y diferenciada de forma sutil por un veteado ligero, que le 
proporciona un carácter moderno y elegante al mismo tiempo.

Se encuentra disponible en acabado Shaped, Natural, Pulido y Anti-slip 
sobre una variedad cromática con especial aporte cálido, en cuatro tonos 
diferenciados: Cloud, Oat, Dolphin y Moon. Se presenta en formatos 
260x100cm, 180x100cm, 75,5x151cm, 60x120cm, 90x90cm, 60x60cm, y en 
revestimiento acabado natural en 33,3x100cm, acompañado de un decorado 
chevron también en dicho formato.
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Mainstone Dolphin 
NT/100X260/R

WALL

→

Mainstone Dolphin 
NT/100X260/R

FLOOR

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=bhuifOIObnU
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OROBICO
collection

CALACATTA 4D
collection

WITSMAN OAK
collection

LAVA
collection

GLACIER
collection

MARBLE

WOOD

STONE

MAINSTONE
collection

Mainstone Cloud SP/100X180/R

Mainstone Cloud SP/100X180/R

WALL

FLOOR

→
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Mainstone Moon SP/100X180/R

WALL

→
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MAINSTONE 4D

CLOUD OAT DOLPHIN MOON Natural (NT) Shaped (SP)

100 × 260 cm
39,3 × 102,4”

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

COLOURS FINISHES

Patterns: 5
Shade variation: V1
Thickness: 6 mm

100 × 180 cm
39,3 × 70,8”

Patterns: 10
Shade variation: V1
Thickness: 8 mm

28707  MAINSTONE CLOUD NT/100X260/R M90

28595  MAINSTONE CLOUD SP/100X180/R M94

28710 MAINSTONE OAT NT/100X260/R M89

28718 MAINSTONE OAT SP/100X180/R M94

28708  MAINSTONE DOLPHIN NT/100X260/R M89

28719  MAINSTONE DOLPHIN SP/100X180/R M94

28801  MAINSTONE MOON NT/100X260/R M89

28717  MAINSTONE MOON SP/100X180/R M94

NEW NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Mainstone Dolphin 
NT/60X120/C/R

Mainstone Moon 
NT/60X120/C/R

WALL

FLOOR

→

TECHNICAL DATA

UNE-ENV 12633

SP Class 1
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MAINSTONE porcelain MAINSTONE porcelain

DIMENSIONS DIMENSIONS

TECHNICAL DATA

REFERENCES PRICE CODE REFERENCES PRICE CODE

UPEC grant in process UPEC grant in process

CLOUDCLOUD OATOAT DOLPHINDOLPHIN MOONMOON Natural (NT) Anti-slip (A)Natural (NT) Polished (EP)Polished (EP)

COLOURSCOLOURS FINISHESFINISHES

27242  MAINSTONE CLOUD/75,5X151/EP M58

27835  MAINSTONE CLOUD NT/75,5X151/C/R M59

27247  MAINSTONE CLOUD/60X120/EP M40

27250  MAINSTONE CLOUD NT/60X120/C/R M66

27243  MAINSTONE OAT/75,5X151/EP M58

27838  MAINSTONE OAT NT/75,5X151/C/R M59

27244  MAINSTONE OAT/60X120/EP M40

27251  MAINSTONE OAT NT/60X120/C/R M66

27241  MAINSTONE DOLPHIN/75,5X151/EP M58

27836  MAINSTONE DOLPHIN NT/75,5X151/C/R M59

27246  MAINSTONE DOLPHIN/60X120/EP M40

27249  MAINSTONE DOLPHIN NT/60X120/C/R M66 

27240  MAINSTONE MOON/75,5X151/EP M58

27837  MAINSTONE MOON NT/75,5X151/C/R M59

27245  MAINSTONE MOON/60X120/EP M40

27248  MAINSTONE MOON NT/60X120/C/R M66 

27254  MAINSTONE CLOUD/90X90/EP M2

27258  MAINSTONE CLOUD NT/90X90/C/R M68 

27819  MAINSTONE CLOUD/90X90/A/R M81

27262  MAINSTONE CLOUD NT/60X60/C/R M60

27255  MAINSTONE OAT/90X90/EP M2 

27257  MAINSTONE OAT NT/90X90/C/R M68 

27829  MAINSTONE OAT/90X90/A/R M81

27263  MAINSTONE OAT NT/60X60/C/R M60

27253  MAINSTONE DOLPHIN/90X90/EP M2 

27259  MAINSTONE DOLPHIN NT/90X90/C/R M68 

27828  MAINSTONE DOLPHIN/90X90/A/R M81 

27261  MAINSTONE DOLPHIN NT/60X60/C/R M60

27252  MAINSTONE MOON/90X90/EP M2 

27256  MAINSTONE MOON NT/90X90/C/R M68 

27830  MAINSTONE MOON/90X90/A/R M81

27260  MAINSTONE MOON NT/60X60/C/R M60

Patterns: 12
Shade variation: V1
Thickness: 12 mm

Patterns: 16
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

75,5 × 151 cm
29,7 × 59,4”

60 × 120 cm
23,6 × 47,2”

8 patterns
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

32 patterns
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

60 × 60 cm
23,6 × 23,6”

90 x 90 cm
35,4 × 35,4”

DIN 51130 UNE-ENV 12633 BS 7976-2 (PTV) ANSI A137.1 (DCOF)

NT R10 Class 2 +36 Wet >0,42 Wet

A R11 Class 3 +36 Wet >0,42 Wet
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DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

DECORS

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

29,9 × 25,7 cm
11,8 × 10,12”

TRI.

14,6 × 51 cm
5,7 × 20,1”

D.ARR.1

D.ARR.2

MAINSTONE porcelain

27854  TRI.MAINSTONE CLOUD/29,9x25,7/EP    U34

27847  TRI.MAINSTONE CLOUD NT/29,9x25,7/R    U34

27855  TRI.MAINSTONE OAT/29,9x25,7/EP    U34

27849  TRI.MAINSTONE OAT NT/29,9x25,7/R    U34

27856  TRI.MAINSTONE DOLPHIN/29,9x25,7/EP    U34

27850  TRI.MAINSTONE DOLPHIN NT/29,9x25,7/R    U34

27857  TRI.MAINSTONE MOON/29,9x25,7/EP    U34

27851  TRI.MAINSTONE MOON NT/29,9x25,7/R    U34

27883  D.MAINSTONE MIX TANGRAM/30X30/EP   U53

27884  D.MAINSTONE MIX TANGRAM NT/30X30/C   U53

27894  D.OROBICO DARK/DOLPHIN DIAGONALE/30X30/EP  U51

27893  D.OROBICO LIGHT/OAT DIAGONALE/30X30/EP   U51

27889  D.OROBICO LIGHT OAT ARR.1/14,6X51/EP U51 

27890  D.OROBICO LIGHT OAT ARR.2/14,6X51/EP U51

27891  D.OROBICO DARK MOON ARR.1/14,6X51/EP U51  

27892  D.OROBICO DARK MOON ARR.2/14,6X51/EP U51

CLOUD OAT DOLPHIN MOON LIGHT & OAT DARK & MOONMIX (CLOUD+OAT+DOLPHIN+MOON) LIGHT & OAT DARK & DOLPHIN

D.MIX TANGRAM

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

D.DIAGONALE

Mainstone Cloud Decor/33,3X100/R
D.Mainstone Mix Tangram NT/30X30/C

WALL

→

Mainstone Cloud NT/60X60/C/R 

FLOOR
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Mainstone Oat/90X90/A/R
REJ. Mainstone Oat/15X45/A

FLOOR

→

MAINSTONE porcelain

27907  P.V.MAINSTONE CLOUD/20x90/A/R    U81

27911  ANG.P.V.MAINSTONE CLOUD/20x90/A/R    U75

27915  E.P.V.MAINSTONE CLOUD/20x90/A/R    U75

27923 REJ.MAINSTONE CLOUD/15x45/A    U54

27927  ANG.REJ.MAINSTONE CLOUD/15x45/A   U65

27928 T.REJ.MAINSTONE CLOUD/15x15/A   U71

27908  P.V.MAINSTONE OAT/20x90/A/R    U81

27912  ANG.P.V.MAINSTONE OAT/20x90/A/R    U75

27922  E.P.V.MAINSTONE OAT/20x90/A/R    U75

27926  REJ.MAINSTONE OAT/15x45/A    U54

27934  ANG.REJ.MAINSTONE OAT/15x45/A      U65

27931  T.REJ.MAINSTONE OAT/15x15/A    U71

27909  P.V.MAINSTONE DOLPHIN/20x90/A/R    U81

27913  ANG.P.V.MAINSTONE DOLPHIN/20x90/A/R    U75

27920  E.P.V.MAINSTONE DOLPHIN/20x90/A/R    U75

27924  REJ.MAINSTONE DOLPHIN/15x45 /A   U54

27932  ANG.REJ.MAINSTONE DOLPHIN/15x45/A     U65

27929  T.REJ.MAINSTONE DOLPHIN/15x15/A    U71

27910  P.V.MAINSTONE MOON/20x90/A/R   U81

27914  ANG.P.V.MAINSTONE MOON/20x90/A/R   U75

27921  E.P.V.MAINSTONE MOON/20x90/A/R  U75

27925  REJ.MAINSTONE MOON/15x45/A   U54

27933  ANG.REJ.MAINSTONE MOON/15x45/A     U65

27930  T.REJ.MAINSTONE MOON/15x15/A   U71

20 ×90 cm
8 ×35,4”

P.V. (POOL COPING)

1 cm
20 cm

3
1

90 cm
20 cm

20 × 90 cm
8 × 35,4”

ANG.P.V. 
(POOL COPING INTERNAL CORNER)

90 cm

20 cm

20 × 90 cm
8 × 35,4”

E.P.V. 
(POOL COPING EXTERNAL CORNER)

90 cm

20 cm

15 ×45 ×2,3 cm
6 ×17,7 ×0,9”

ANG.REJ. 
(ANGLE CORNER DRAINAGE GRATE)

45 cm

15 cm

15 ×15 ×2,3 cm
6 ×6 ×0,9”

T.REJ. 
(SQUARE CORNER DRAINAGE GRATE)

15 cm

15 cm

15 ×45 ×2,3 cm
6 ×17,7 ×0,9”

REJ. (DRAINAGE GRATE)

45 cm

15 cm

REFERENCES PRICE CODE

CLOUD OAT DOLPHIN MOON Anti-slip (A)

COLOURS FINISHES

DIMENSIONS
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MAINSTONE white body

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

CLOUD OAT DOLPHIN MOON Natural (NT)

COLOURS FINISHES DECORS

Mainstone Cloud/33,3X100/R 
Mainstone Cloud Decor/33,3X100/R
D.Mainstone Mix Tangram NT/30X30/C

WALL

→

Mainstone Cloud NT/60X60/C/R 

FLOOR

20 patterns
Shade variation: V1

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

Thickness: 10,5 mm

27516  MAINSTONE CLOUD NT/33,3X100/R   M82

27521  MAINSTONE CLOUD DECOR/33,3X100/R    M83

27885  D.MAINSTONE CLOUD TRIANGLE/29X29 U55

27514  MAINSTONE OAT NT/33,3X100/R  M82

27518  MAINSTONE OAT DECOR/33,3X100/R    M83

27888  D. MAINSTONE OAT TRIANGLE/29X29  U55

27515  MAINSTONE DOLPHIN NT/33,3X100/R   M82

27519  MAINSTONE DOLPHIN DECOR/33,3X100/R M83

27886  D. MAINSTONE DOLPHIN TRIANGLE/29X29   U55

27517  MAINSTONE MOON NT/33,3X100/R   M82

27520  MAINSTONE MOON DECOR/33,3X100/R   M83

27887  D. MAINSTONE MOON TRIANGLE/29X29   U55

10 patterns
Shade variation: V1

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

29 ×29 cm
11,41× 11,41”

D.TRIANGLE
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Developed using Museum’s cutting-edge 4D TECH technology, the 
CALACATTA 4D collection stands out for its ultra-white background and 
exclusive pattern, inspired by Calacatta marble.

Its large 260cmx100cm format and 6mm slimline thickness ensure amazing 
results, whatever the design project, bringing visual continuity and stylish 
design to settings in chic sophisticated style.
The field tiles come in a Premium Polished or Natural finish, in a choice of 
two colours: Extra White and Extra Gold. There is also a bookmatch model, 
as an accompanying decorative feature.

Desarrollada con la última tecnología Museum 4D TECH, la colección 
CALACATTA 4D destaca por su base extra blanca y su exclusiva gráfica 
inspirada en el mármol Calacatta.

Su gran formato placa 260 cm x 100 cm de 6mm de espesor, permite 
convertir cualquier proyecto en extraordinario, y trasladar la continuidad 
estética y la elegancia de su diseño, a espacios todavía más sofisticados.
Su base se encuentra disponible en acabado  Pulido premium y Natural, en 
dos versiones de color, Extra White y Extra Gold, además de ir acompañada 
con su correspondiente 'book match' como elemento decorativo.

C
AL

AC
AT

TA
 4

D

Calacatta Extra White 
NT/100X260/R
Lava Fog AG/60X120/C/R

Calacatta Extra White 
NT/100X260/R

WALL

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=64YI_8rSNuE
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IRON 4D
collection

WITSMAN OAK
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

LAVA
collection

LAKESTONE
collection

MAINSTONE
collection

KRON 4D
collection

METAL

WOOD

STONE

CALACATTA 4D
collection

Calacatta Extra Gold NT/100X260/R
Mainstone Oat NT/75,5X151/C/R

Calacatta Extra Gold NT/100X260/R

WALL

FLOOR

→
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CALACATTA 4D BOOK MATCH CALACATTA 4D

DIMENSIONSDIMENSIONS REFERENCES PRICE CODEREFERENCES PRICE CODE

Natural (NT)Premium Polished (P) Premium Polished (P)

COLOURS COLOURSFINISHES FINISHES

27848  CALACATTA EXTRA WHITE/100X260/P M87

28715 CALACATTA EXTRA WHITE NT/100X260/R M95

27942  CALACATTA EXTRA GOLD/100X260/P M87 

28716  CALACATTA EXTRA GOLD NT/100X260/R M95

WHITE WHITEGOLD GOLD

100 × 260 cm
39,3 × 102,4”

Patterns: 5
Shade variation: V1
Thickness: 6 mm

BOOK MATCH

27852  BM CALACATTA EXTRA WHITE A/100X260/P M88

27853  BM CALACATTA EXTRA WHITE B/100X260/P M88

29370  BM CALACATTA EXTRA WHITE A NT/100X260/R M100

29371  BM CALACATTA EXTRA WHITE B NT/100X260/R M100

27843  BM CALACATTA EXTRA GOLD A/100X260/P M88

27844  BM CALACATTA EXTRA GOLD B/100X260/P M88

28448  BM CALACATTA EXTRA GOLD A NT/100X260/R M100

28449  BM CALACATTA EXTRA GOLD B NT/100X260/R M100

A AB B

27852 2784327853 27844

AA

BB

BB

AA

100 × 260 cm
39,3 × 102,4”

Patterns: 1
Shade variation: V1
Thickness: 6 mm

B B

B BA A

A A

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW
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As its name indicates, this collection is inspired by the stone found in lakes. 
Lakestone emulates an eye-catching sandstone, with a varying grainy 
appearance and colour. Its varying design brings a sense of movement to 
surfaces, combined with a neutral-coloured warmth synonymous with the 
natural world. 

The tiles come in an All in One and Polished finish in a choice of three 
colours Cloud, Oat and Dolphin and wide assortment of formats: 75,5x151cm, 
60x120cm, 90x90cm, 60x60, plus a 33x100cm wall tile model in a Natural 
finish.  

Como su nombre indica, inspirada en las piedras que se obtienen en los 
lagos, Lakestone se caracteriza por ser una preciosa arenisca de grano 
variado en tamaño y color. Su gran diversidad gráfica aporta movimiento en 
conjunto, y una calidez neutra muy propia de la naturaleza. 

Disponible en acabado All in One y en Polished. En 3 colores Cloud, Oat 
y Dolphin. En una gran variedad de formatos: 75,5x151cm, 60x120cm, 
90x90cm, 60x60, y en revestimiento 33x100cm en acabado Natural.

LA
K

ES
TO

N
E

Lakestone Cloud 
AS/75,5X151/C/R

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=UNjXbD85Tow


5554

C
O

M
B

IN
A

B
IL

IT
Y

CALACATTA 4D
collection

CRYSTAL
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

WITSMAN OAK
collection

OROBICO
collection

LAVA
collection

KRON 4D
collection

MARBLE

WOOD

STONE

LAKESTONE
collection

Lakestone  Dolphin/60X120/EP

FLOOR

→
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DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

CLOUD CLOUDOAT OATDOLPHIN DOLPHINAll in one (AS)Polished (EP)

COLOURS FINISHES DECORS

28552  LAKESTONE CLOUD/75,5X151/EP M58

28540  LAKESTONE CLOUD AS/75,5X151/C/R M92

28555  LAKESTONE CLOUD/60X120/EP M40

28543   LAKESTONE CLOUD AS/60X120/C/R M91

28558  LAKESTONE CLOUD/90X90/EP M2

28546  LAKESTONE CLOUD AS/90X90/C/R M81

28549  LAKESTONE CLOUD AS/60X60/C/R M98

29165  D.LAKESTONE OBLIQUE CLOUD/30X30/EP U55

28553 LAKESTONE OAT/75,5X151/EP M58

28541  LAKESTONE OAT AS/75,5X151/C/R M92

28556  LAKESTONE OAT/60X120/EP M40

28544  LAKESTONE OAT AS/60X120/C/R M91

28559  LAKESTONE OAT/90X90/EP M2

28547  LAKESTONE OAT AS/90X90/C/R M81

28550  LAKESTONE OAT AS/60X60/C/R M98

29167  D.LAKESTONE OBLIQUE OAT/30X30/EP U55

28554  LAKESTONE DOLPHIN/75,5X151/EP M58

28542  LAKESTONE  DOLPHIN AS/75,5X151/C/R M92

28557  LAKESTONE  DOLPHIN/60X120/EP M40

28545  LAKESTONE  DOLPHIN AS/60X120/C/R M91

28560  LAKESTONE  DOLPHIN/90X90/EP M2

28548  LAKESTONE  DOLPHIN AS/90X90/C/R M81

28551  LAKESTONE  DOLPHIN AS/60X60/C/R M98

29166  D. LAKESTONE OBLIQUE DOLPHIN/30X30/EP  U55

29164  D. LAKESTONE MIX/30X30/EP U49

29162  D. LAKESTONE MIX/AS/30X30/C U49

Patterns: 14
Shade variation: V1
Thickness: 12 mm

Patterns: 9
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

Patterns: 10
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

Patterns: 14
Shade variation: V1
Thickness: 11,5 mm

75,5 × 151 cm
29,7 × 59,4”

60 × 120 cm
23,6 × 47,2”

60 × 60 cm
23,6 × 23,6”

90 x 90 cm
35,4 × 35,4”

LAKESTONE porcelain

TECHNICAL DATA

DIN 51130 DIN 51097 UNE-ENV 12633 BS 7976-2 (PTV) ANSI A137.1 (DCOF)

AS R11 A+B+C Class 3 +36 Wet >0,42 Wet

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

D.OBLIQUE D.MIX

MIX (CLOUD+OAT+DOLPHIN)

→

Lakestone Oat AS/75,5X151/C/R

Lakestone Oat AS/75,5X151/C/R

WALL

FLOOR

UPEC grant in process
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DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

CLOUD CLOUDOAT OATNatural (NT)

COLOURS FINISHES DECORS

LAKESTONE white body

Patterns: 8
Shade variation: V1
Thickness: 10,5 mm

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

28574  LAKESTONE CLOUD NT/33,3X100/R   M82

28573  LAKESTONE CLOUD DECOR/33,3X100/R    M83

29223  D.LAKESTONE CLOUD TRIANGLE/29X29 U55

28571  LAKESTONE OAT NT/33,3X100/R  M82

28572 LAKESTONE OAT DECOR/33,3X100/R    M83

29225  D. LAKESTONE OAT TRIANGLE/29X29  U55

Patterns: 6
Shade variation: V1

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

29 ×29 cm
11,41× 11,41”

D.TRIANGLE

Lakestone Cloud /33,3X100/R
Lakestone Cloud Decor/33,3X100/R

WALL

→

Lakestone Cloud AS/90X90/C/R

FLOOR
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Breccia’s white marble background is covered in a rich combination of grey, 
black, copper and golden shades. The beauty of its varying design brings an 
aura of select sophistication to settings.

The collection comes in a 75.5x151 cm or 60x120 cm format in a Polished or 
Natural finish. Thanks to its different choice of formats and finishes, settings 
of exquisite beauty can be created.

Sobre el fondo blanco marmóreo, destaca una rica gráfica de tonos grises, 
negros, cobres y dorados, que componen la colección Breccia. La belleza 
de su variado diseño permite crear espacios de lo más distinguidos y 
sofisticados.

Se presenta en formato 75,5x151 cm y 60x120 cm, en Polished y Natural. 
Gracias a su diversidad de formatos y acabados, se pueden lograr estancias 
de lo más cuidadas.

B
R

EC
C

IA

Breccia White/60x120/EP

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://youtu.be/BK0JlRCJolw
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WITSMAN OAK
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

LAVA
collection

ANTRIM
collection

WOOD

STONE

BRECCIA
collection

Breccia White/75,5x151/EP
D. Breccia White/Pepper 
Diagonale/30x30/EP

Breccia White/75,5X151/EP

WALL

FLOOR

→
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Natural (NT)Polished (EP)

COLOURS DECORSFINISHES

WHITE

BRECCIA porcelain

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

28565  BRECCIA WHITE/75,5X151/EP M58

28567 BRECCIA WHITE NT/75,5X151/C/R M59

28566  BRECCIA WHITE/60X120/EP M40

28568 BRECCIA WHITE NT/60X120/R M66

29173 D.BRECCIA WHT/PEPPER DIAGONALE/30X30/EP U51

29187 D.BRECCIA WHT/PEPPER DIAGONALE NT/30X30 U51

29273  TRI.BRECCIA WHTE /29,9x25,7/EP    U34

29274  TRI.BRECCIA WHTE NT/29,9x25,7/C    U34

Patterns: 11
Shade variation: V2
Thickness: 12 mm

Patterns: 13
Shade variation: V2
Thickness: 11,5 mm

75,5 × 151 cm
29,7 × 59,4”

60 × 120 cm
23,6 × 47,2”

WHITE & PEPPER

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

D.DIAGONALE

TECHNICAL DATA

DIN 51130 UNE-ENV 12633 BS 7976-2 (PTV) ANSI A137.1 (DCOF)

NT R9 Class 1 +36 Wet >0,42 Wet

29,9 × 25,7 cm
11,8 × 10,12”

TRI.

WHITE

Breccia White/ 75,5X151/EP
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IRON is inspired by weathering steel and its metamorphosis, with a unique 
design further enriched by the application of new 4D Shaped technology.

The collection comes in two colours: Denim and Oxide. This first emulates 
the dark blue tones of new weathering steel with some patches of rust, 
while Oxide stands out for its copper tones, dotted with small bluish-black 
patches. Both colours can be used individually to stylish elegant effect or 
else combined.
Iron comes in a 4D TECH 180x100cm or 100x100cm format, accompanied by 
two other 50x100cm and 24x100cm formats, conceived to dress up living 
spaces of all kinds in exquisite modern fashion. 

IRON es la colección que se inspira en el acero corten evolucionado. Su 
diseño único se ve potenciado por la nueva tecnología 4D Shaped.

Representado en dos versiones de color: Denim y Oxide. El color Denim tiene 
el tono azul oscuro del corte original, con algunas zonas oxidadas, mientras 
que en el color Oxide abundan los tonos cobrizos junto con pequeñas zonas 
negras azuladas. Ambos son tonos perfectamente combinables entre sí, y 
que poseen estilo y elegancia por sÍ solos.
Iron se presenta en gran formato 4D TECH: 180x100cm y 100x100cm. Y 
va acompañada de cortes 50x100cm y 24x100cm, que permiten decorar 
cualquier espacio, convirtiéndolo en exquisito y contemporáneo.

IR
O

N
 4

D

D.Iron Oxide SP/30x50

Iron Oxide SP/100x180/R

WALL

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=-CWOJ8u36eQ
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CALACATTA 4D
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

LAVA
collection

LAKESTONE
collection

KRON 4D
collection

MARBLE

WOOD

STONE

IRON 4D
collection

Iron Denim SP/100x180/R
Sherwood Ebony/19,5x150/NAT/R

Iron Denim SP/100x100/R

WALL

FLOOR

→
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IRON 4D

DENIM DENIMOXIDE OXIDE

100 ×180 cm
39,2 × 70,8”

100 × 100 cm
39,2 × 39,2”

50 × 100 cm
19,6 × 39,2”

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

COLOURS FINISHES DECORS

28724  IRON DENIM SP/100X180/R M94

28725  IRON DENIM SP/100X100/R M93 

28996  IRON DENIM SP/50X100/R M69

28999  IRON DENIM SP/24X100/R M99

29168  D.IRON DENIM SP/30X50 U64

28723  IRON OXIDE SP/100X180/R M94

28726  IRON OXIDE SP/100X100/R M93 

28997  IRON OXIDE SP/50X100/R M69

28998  IRON OXIDE SP/24X100/R M99

29169  D.IRON OXIDE SP/30X50 U64

Patterns: 5
Shade variation: V2
Thickness: 10 mm

Patterns: 20
Shade variation: V2
Thickness: 10 mm

Patterns: 40
Shade variation: V2
Thickness: 10 mm

Patterns: 10
Shade variation: V2
Thickness: 10 mm

Shaped (SP)

Iron Oxide SP/ 100X180/R
24 × 100 cm
9,4 × 39,2”

30 × 50 cm
11,8 × 19,7”

D.IRON

TECHNICAL DATA

UNE-ENV 12633

SP Class 1
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Crystal reproduces the profundity of quartz, with all the realism of the 
genuine article. The subtle veins in its select design give it a delicate 
personality.

The collection comes in a choice of two colours able to infuse settings with 
subtle beauty: White, synonymous with soothing luminosity; and Thunder, 
a warmer option. Its 75.5x151cm and 60x120cm formats come in a single 
Polished finish. 

Cuando la profundidad gráfica de un cuarzo se plasma como en la naturaleza 
surge Crystal, un diseño especial que con su ligero veteado aporta 
personalidad y sensibilidad al mismo tiempo.

Su tono White representa la calma y claridad a los espacios, mientras que el 
tono Thunder representa el carácter cálido de los mismos, ambos permiten 
convertir cualquier espacio en delicado y fino. Se encuentra disponible en 
75,5x151cm y 60x120cm, en un único acabado Polished.

C
R
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L

Crystal White/75,5x151/EP

FLOOR

→

WATCH VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=6fJG6_ASOfI


7574

C
O

M
B

IN
A

B
IL

IT
Y

KRON 4D
collection

ANTRIM
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

LAVA
collection

LAKESTONE
collection

MARBLE

WOOD

STONE

CRYSTAL
collection

Crystal Thunder/60x120/EP
Lava Pepper/60x120/EP

Crystal Thunder/60x120/EP

WALL

FLOOR

WITSMAN OAK
collection

→
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Polished (EP)

COLOURS FINISHES DECORS

WHITE THUNDER

CRYSTAL

DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

28563  CRYSTAL WHITE/75,5X151/EP M58

28561  CRYSTAL WHITE/60X120/EP M40

29171  TRI.CRYSTAL WHITE/29,9x25,7/EP    U34

28564  CRYSTAL THUNDER/75,5X151/EP M58

28562  CRYSTAL THUNDER/60X120/EP M40

29170  TRI.CRYSTAL THUNDER/29,9x25,7/EP    U34

29172  D.CRYSTAL MIX/30x30/EP    U51

Patterns: 15
Shade variation: V2
Thickness: 12 mm

Patterns: 14
Shade variation: V2
Thickness: 11,5 mm

75,5 × 151 cm
29,7 × 59,4”

60 × 120 cm
23,6 × 47,2”

Crystal White/ 75,5X151/EP

WHITE THUNDER WHITE, THUNDER & BLACK

30 × 30 cm
11,8 × 11,8”

D.MIX 

29,9 × 25,7 cm
11,8 × 10,12”

TRI.
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Look is an unparalleled wall tile collection in a 33.3x100cm format and 
Natural finish. It unites a metal finish with a selection of trendsetting colours 
for creating living spaces with chic personality.

Its colours range from neutral White or Metal to in-vogue Copper or Blue. 
Because its colours can easily be mixed and matched, unique-looking 
settings with a strong exclusive appeal can easily be created. 

Look es la colección de revestimiento por excelencia, donde el acabado 
metalizado y la tendencia del color se aúnan para crear espacios con 
personalidad y sofisticación.

Sus tonos van desde el Blanco o Metal como tonos más neutros, hasta 
colores como el Copper o el Blue, para aquellos que apuestan por los tonos 
en tendencia. Su combinablidad permite crear espacios únicos, y al mismo 
tiempo exclusivos. Disponible en formato 33,3x100cm, y acabado Natural.

LO
O

K

Look Metal NT/33,3X100/R
Look Copper Decor 
NT/33,3X100/R

Sherwood 
Porto/19,5X150/NAT/R

WALL

FLOOR

→

WATCH VIDEOS

White Metal

Copper Blue

https://youtu.be/JQAClcH6rcw
https://youtu.be/BmwudAopAAk
https://youtu.be/lMo5OqDjjEE
https://youtu.be/TipQXh0NRuU
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CALACATTA 4D
collection

CRYSTAL
collection

BRECCIA
collection

MAINSTONE
collection

KRON 4D
collection

MARBLE

WOOD

STONE

LOOK
collection

Look Blue NT/33,3x100/R
Look White Diamond/33,3x100/R 

Calacatta Extra White NT/100x100/R

WALL

FLOOR

WITSMAN OAK
collection

SHERWOOD OAK 4D
collection

→
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DIMENSIONS REFERENCES PRICE CODE

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

28577  LOOK WHITE NT/33,3X100/R   M82

28580 LOOK WHITE CHEVRON/33,3X100/R  M83

28584 LOOK WHITE DIAMOND/33,3X100/R M83

28575  LOOK METAL NT/33,3X100/R   M96

28579 LOOK METAL CHEVRON/33,3X100/R  M97

28576  LOOK COPPER NT/33,3X100/R   M96

28581 LOOK COPPER CHEVRON/33,3X100/R  M97

28578  LOOK BLUE NT/33,3X100/R   M96

28582 LOOK BLUE CHEVRON/33,3X100/R  M9733,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

33,3 × 100 cm
13,11 × 39,3”

22314  L.ALUMINUM/120/SHINE  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

22302  L.ALUMINUM/120/MATT  U44  (0,5x120 cm - 0,19x47,2 ”)

Natural (NT)

FINISHES

LOOK

WHITE METAL COPPER BLUE

COLOURS

Patterns: 20
Shade variation: V1
Thickness: 10,5 mm

Patterns: 10
Shade variation: V1

Patterns: 10
Shade variation: V1

Look Blue NT/33,3x100/R 

WALL

→
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278 cm - 109,4"

31
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m
 -

 1
2,

2"

112 cm - 44"

590 cm - 2
32,2"

24
0 

cm
 -

 9
4,

4"

234 cm - 92,1"

1203 cm - 4
73,6"

24
0 

cm
 -

 9
4,

4"

234 cm - 92,1"

Sizes - Formatos Slab - Placa Wooden Crate - Cajón Madera

cm Piezas m² kg Placas m² kg

100 x 260 x 0,6 1 2,6 36,40 20 52 826,8

inch Units ft² Ib Slabs ft² Ib

39,4 x 102,4 x 0,24 1 28 80,24 20 559,7 1822,8

Sizes - Formatos Slab - Placa Cont./40’ 24000 Kg.

cm Piezas m² kg Cajón
Madera m² kg Tamaño aprox. cm

100 x 260 x 0,6 1 2,6 36,40 29 1508 23977,2 1203 x 234 x 240

inch Units ft² Ib Wooden
Crate ft² Ib Approx. sizes inch

39,4 x 102,4 x 0,24 1 28 80,24 29 16232 52860,7 473,6 x 92,1 x 94,5

Sizes - Formatos Slab - Placa Cont./20' 24000 Kg.

cm Piezas m² kg Cajón
Madera m² kg Tamaño aprox. cm

100 x 260 x 0,6 1 2,6 36,40 24 1248 19843,2 590 x 234 x 240

inch Units ft² Ib Wooden
Crate ft² Ib Approx. sizes inch

39,4 x 102,4 x 0,24 1 28 80,24 24 13433,4 43746,8 232,3 x 92,12 x 94,5

WOODEN CRATE

20 Slabs - Placas

20' CONT.

24 Crates - Cajones

6 Levels - Niveles

40' CONT.

29 Crates - Cajones

6 Levels - Niveles

100 x 260 x 0,6 cm
39,2 x 102,4 ”

Sizes - Formatos Box - Caja Pallet Container 20' 24000 Kg.

cm Piezas m² kg Cajas m² kg Tamaño aprox. cm Nº pallets m² kg

100 x 180 x 0,8 2 3,6 70,25 18 64,8 1314,5 190 x 115 x 64 17 1101,6 22346,5

75,5 x 151 x 1,2 1 1,14 30,7 38 43,32 1211,6 160 x 92 x 76 17 736,44 20597,2

60 x 120 x 1,15 2 1,44 37,63 27 38,88 1039,81 120 x 80 x 75 23 894,24 23916

100 x 100 x 0,8 2 2 36,8 32 64 1219,6 112 x 112 x 64 19 1216 23172

50 x 100 x 0,8 3 1,5 28,2 24 36 702 120 x 80 x 66 33 1188 23159

24 x 100 x 0,8 4 0,96 17,8 40 38,4 736 120 x 80 x 63 32 1228,8 23552

33,3 x 100 x 1,05 4 1,33 24 48 63,84 1177 118 x 110 x 81 20 1276,8 23540

90 x 90 x 1,15 2 1,62 40 20 32,4 825 105 x 95 x 75 29 939,6 23925

60 x 60 x 1,15 3 1,08 27,86 30 38,88 859,6 120 x 80 x 75 27 1049,76 23209,2

inch Units ft² Ib Boxes ft² Ib Approx. sizes inch Nº pallets ft² Ib

39,3 x 70,8 x 0,35 (P) 2 38,75 161,04 18 697,5 3009,05 71,2 x 44,1 x 25,2 17 11857,62 51154

39,3 x 70,8 x 0,35 (SP) 2 38,75 154,87 20 775 3207,69 71,2 x 44,1 x 25,2 16 12400,12 51323,08

29,7 x 59,4 x 0,47 1 12,27 67,68 38 466,29 2671,09 62,9 x 36,2 x 29,9 17 7927,04 45408,58

23,6 x 47,2 x 0,47 2 15,5 82,95 27 418,5 2292,36 47,2 x 31,4 x 29,5 23 9625,59 52725,21

39,3 x 39,3 x 0,35 2 21,53 81,12 32 688,89 2688,75 44,1 x 44,1 x 25,2 19 13088,92 51085,51

19,6 x 39,3 x 0,31 3 16,15 62,16 24 387,5 1547,62 47,2 x 31,5 x 25,9 33 12787,63 51056,33

9,45 x 39,3 x 0,31 4 10,33 39,24 40 413,33 1622,6 47,2 x 31,5 x 24,8 32 13226,7 51923,27

13,11 x 39,3 x 0,41 4 14,31 52,91 48 687,16 2594,81 46,4 x 43,3x 31,8 20 13743,47 51896,28

35,4 x 35,4 x 0,47 2 17,44 88,18 20 348,8 1818,79 41,3 x 37,4 x 29,5 29 10113,85 52745,05

23,6 x 23,6 x 0,39 3 11,63 61,42 30 418,5 1895,074 47,2 x 31,4 x 29,5 27 11299,61 51167

90 x 90 cm
35,4 x 35,4“

60 x 60 cm
23,6 x 23,6”

75,5 x 151 cm
29,7 x 59,4”

60 x 120 cm
23,6 x 47,2“

33,3 x 100
13,11 x 39,3”

white body

100 x 180 x 0,8 cm
39,2 x 70,8 ”

100 x 100 x 0,8 cm
39,2 x 39,3 ”

porcelain
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Complementary Pieces - Piezas Complementarias Applications - Aplicaciones

Name FINISHES SKIRTING TECHNICAL STAIR TREAD S.K.I.

Shape

        

Size & Price EP 8x75,5 U43 30x151 U86 8x30 U53

NT 8x75,5 U43 30x151 U80 8x30 U53

P 8x60 U45 30x120 U80 8x30 U55

EP, NT 8x60 U35 30x120 U75 8x30 U53

P 8x100 U48 30x100 U74 8x30 U53

NT 8x100 U45 30x100 U74 8x30 U53

EP, NT, A 8x90 U44 30x90 U76 8x30 U53

EP 8x75,5 U43 30x75,5 U76 8x30 U53

NT 8x75,5 U43 30x75,5 U70 8x30 U53

P 8x60 U45  30x60 U82 8x30 U55

EP, NT 8x60 U35  30x60 U54 8x30 U53

Technical Characteristics - Características Técnicas

≥ 0,5 mm V1  V2
V3  V4

JOINT FROST PROOF VERSATILE RECTIFIED DIFERENT SHADES SHADE  
VARIATION

VARIOUS GRAPHICS CLEANING
NON-ABRASIVE

PREMIUM POLISHED (P)

POLISHED (EP)

SHAPED (SP)

ALL IN ONE (AS)

NATURAL (NT)

ANTISLIP (A)

 Area Wall  Floor

P EP SP AS NT A P EP SP AS NT A

Interior yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

Exterior yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

Traffic yes yes yes yes yes yes light light medium-
light high  light * high

Wet areas yes yes yes yes yes yes no no no yes no ** yes

* Except in Mainstone Collection that is medium-high.
** Suitable for wet interior areas such as entrances to buildings from outer space (except in the case of direct access to restricted areas), covered terraces, changing rooms, 
showers, bathrooms, toilets, kitchens, etc.

*Excepto en la colección Mainstone que es medio alto.
**Adecuado para áreas interiores húmedas, como entradas a edificios desde el espacio exterior (excepto en el caso de acceso directo a áreas restringidas), terrazas 
cubiertas, vestuarios, duchas, baños, aseos, cocinas, etc.

NEW Digital Stair Tread - Peldaño Escalera Digital (P.D)

Name FINISHES DIGITAL STAIR TREAD

Shape

Size & Price EP 30x151 U82

AS 30x151 U81

NT 30x151 U81

EP 30x120 U54

AS 30x120 U87

NT 30x120 U87

SP 30x100 U81

EP 30x90 U87

AS 30x90 U77

SP
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Stair tread with three non-slip incisions. 
Peldaño de escalera con tres incisiones antideslizantes.

Stair tread with digital printing on the front, straight edge. 
Peldaño de escalera con impresión digital frontal, borde recto.
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All colours and hues appearing in this catalogue should be considered approximate, only 
in view of the printing processes involved. The rights of all contents (texts, photographs, 

drawings, designs, etc.) of this catalogue remain the property of PERONDA GROUP, S.A (or, 
failing that, they have the corresponding permissions and authorizations of the owners). No 

part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any 
form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without 

the prior written permission of the copyright holders. 

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben 
considerarse aproximados, y no exactos. Los derechos de todos los contenidos (textos, 

fotografías, dibujos, diseños etc) del presente catálogo son propiedad de PERONDA GROUP, 
S.A (o en su defecto, cuentan con los correspondientes permisos y autorizaciones de 

sus titulares).  No está permitida la reproducción total o parcial de esta publicación, ni su 
tratamiento informático, ni la transmisión de ninguna forma o por cualquier medio, ya sea 

electrónico, mecánico, por fotocopia, por registro u otros medios, sin el permiso previo y por 
escrito de los titulares del copyright. 

© PERONDA GROUP 2020

Av.  Manuel Escobedo, 26. 
12200 Onda (Castellón) España

Tel. +34 964 602 012 
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